
MR Christelijk Kindcentrum ‘De Schaapskooi’ 
  

Notulen MR-vergadering       

21-1-2025 

 
 

1. Daniëlle opent de vergadering 
2. Relevante (maatschappelijke) ontwikkelingen – rondje MR 

- Politiek heeft de eindtoets weer in het vizier, gedachte is om wellicht de eindtoets weer te 
verplaatsen naar april; mogelijk goed om aan begin van schooljaar groep 8 ouders hier over  te 
informeren, hoe dit proces verloopt. 
 

3. Vaststellen agenda  
 

4. Notulen december vaststellen  
- Publiciteitsweek- deze week is op heel de Akker, met open huis, stukje in de krant etc 
- Advertenties YouTube – dit punt nemen we volgende week mee naar de GMR; Esther geeft aan 

dat er een tip is van Wilmer om de video's in je PowerPoint of Gynzy toe te voegen, dit houdt 
reclames tegen 
 

5. Mededelingen vanuit directie – bespreekpunten Jan – Helma 
Uitbreiding kinderopvang is een feit, heel fijn, want hierdoor kunnen we de wachtlijst waarschijnlijk 
na de zomervakantie helemaal oplossen (er kan dan een extra ruimte betrokken worden) 

a. Actieplan Begroting: verlaging personeelskosten - in de begroting zitten geen 
directiekosten meer, mogelijk worden enkele collega's deels bij de kinderopvang in dienst 
genomen; aanpak leerlingengroei; invulling directeurfunctie – in hoeverre wordt 
bestuurder/ directeur bekostigd? 

b. Optioneel: educatiekosten; enige mogelijkheid om hierop te besparen, is weer in 
schriftjes gaan werken, om werkboeken te verminderen. Maar de Schaapskooi heeft ook 
wel bewust gekozen voor zowel papier als digitaal. Wellicht kunnen we hier nog eens 
verder over sparren 

c. Jan legt uit hoe het zit met het Noordermerk, nu jaren in stand gehouden door de Akker. 
Maar waar ligt de grens? Kosten inmiddels bijna verdubbeld. Is op termijn niet meer 
houdbaar.  

d. Taken directie zijn overgedragen;  
 

6. KwaZoKa (uit de lijst KwaZoKa punten per schooljaar): 

       -    RI&E (dit jaar?) > Veiligheid en gezondheid werkvloer; wordt komend voorjaar uitgevoerd door BAZ 
(rapport dat daarna terugkomt bespreken we weer in de MR) 
 

7. Identiteit – terugblik kerstviering; is als goed ervaren, wel waren er toch enkele kleine kinderen 
mee genomen, in buggy's bijv die op de vloer speelden en hierdoor toch wel afleidden (terwijl er in 
de uitnodiging op zich duidelijk over was gecommuniceerd; misschien moet dit duidelijker; ander 
idee wat Gerko oppert: een crèche intussen regelen). Veel genoten ook. Applaus steeds 
tussendoor. Enkele groepen zongen steeds samen, waardoor de lengte beperkt bleef. Was echt 
goed doordacht en vormgegeven 
 



8. Bezetting MR/ GMR:  
 

Vertrek Esther: dit is haar laatste MR-vergadering. We gaan delen in het team dat er een plek open is, kan 
gecombineerd worden met de GMR m.i.v. het volgende schooljaar – naderhand heeft GMR-lid vanuit het 
team toch besloten nog een jaar langer in de GMR te blijven 

9. Ingekomen stukken – we onderstrepen nogmaals dat als er mail voor de MR komt, de 
secretaris deze beantwoordt 
 

10. Rondvraag 
- MR heeft adviserende rol. Willianne wil ouders vertegenwoordigen in de BAC; maar 

voorafgaand: MR heeft ook adviesrecht op de vaststelling van het profiel.  We vragen nog 
inzage in het profiel. Dit met elkaar bevragen  

- Wie zet de agendapunten ongeveer een week voorafgaand in Social Schools?  
11. Sluiting  

 

Volgende vergadering is op dinsdag 4 maart, opening door Gerko –Helma en Sandra zullen 
dan aansluiten (Sandra als de formatie/ groepsindeling ‘25-'26 in eerste opzet klaar is) 

 

Actielijst:  

- Plaatsing op de site 

- Evaluatie /idee (kerst)viering doorspelen naar collega's/ bespreken 
- Delen met collega's wie plek in MR en GMR zou willen innemen 

 


